
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  Y URGENTE CELEBRADA 
POR EL AYUNTAMIENTO PLENO  EL DÍA 14 DE MAYO DE 2014 

 
 
Asistentes: 

 
Alcalde- Presidente 
 
D. José María Monforte Carrasco 
 
Concejales: 
Dª Beatriz Suárez González 
D. Fernando Pulido Blázquez 
Dª Elida Fraile Gómez 
D. Rodrigo Muñoz Pulido 
D. Gregorio Herrero Sánchez 
Dª Carmen Lancho Gómez 
Dª Lucía Hernández Hernández 
D. Felipe Garro Suárez 
Dª María Jesús Tiemblo Garro 
D. José Antonio Pérez Suárez 
 
Excusa su no asistencia: 
D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor 
Dª Vanesa Galán Rosillo  
 
Secretario Acctal.  
D. Andrés Jaramillo Martín 
 
 
 
 
 

 
 
En la Villa de Candeleda, el día cuatro de abril 
de dos mil catorce, siendo las doce horas se 
reúnen en primera convocatoria en el Salón de 
Sesiones de la Casa Consistorial bajo la 
presidencia del Señor Alcalde, los señores 
concejales expresados al margen, con 
asistencia  del  Secretario de la Corporación, 
con el fin de celebrar sesión  extraordinaria y 
urgente del Pleno del Ayuntamiento, previa 
convocatoria de todos sus miembros. 
 
Abierto el acto  por el Sr. Presidente, se 
procedió a tratar el asunto relacionado en el 
orden del día, adoptándose los acuerdos 
siguientes: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ÚNICO: SORTEO DE PRESIDENTE Y SUPLENTES, ASÍ COMO VOCAL PRIMERO, DE 
LA MESA ELECTORAL DISTRITO CENSAL 03 SECCIÓN 001 MESA U, QUE HABRÁN 
DE CONSTITUIRSE EN LAS ELECCIONES DE DIPUTADOS AL PARLAMENTO 
EUROPEO DE 25 DE MAYO DE 2014.  
 
 
 El Sr. Alcalde abre el acto y pide al resto de Concejales que se guarde un minuto de silencio 
en memoria de la Presidenta de la Excelentísima Diputación de León, brutalmente asesinada el 
pasado lunes día 12, dedicando unas emotivas palabras en recuerdo de Dª Isabel Carrasco Lorenzo, 
y haciendo que conste en el acta que se traslade a la familia, el más sentido pésame de la 
Corporación Municipal del Ayuntamiento de Candeleda. 
 

Transcurrido el minuto de silencio  explica que el sorteo se realizará informaticamente, 
como viene siendo habitual en las últimas elecciones, y añade que ha sido motivado por la 
notificación que se ha recibido de la Junta Electoral de Zona de Arenas de San Pedro, solicitando 
que por el Pleno del Ayuntamiento se designen mediante nuevo sorteo  los miembros de la mes a 
electoral Distrito censal 03 Sección 001 Mesa U, cuyas excusas fueron  presentadas y admitidas. 

 
 



 
 
 

Cumplidas todas las formalidades legales establecidas, se procede a realizar el sorteo con el 
soporte de datos informático remitido por el Instituto Nacional de Estadística con la información  de 
las listas electorales, el Ayuntamiento resultando las personas que se expresan y para los cargos que 
se reseñan: 

 
 
*DISTRITO 3º. SECCIÓN 1ª. MESA  UNICA: 
 
Titulares: 
 
Presidente/a: D/Dª.  RAUL CHAVERO MEJÍAS 
Primer Vocal: D/Dª.  BENJAMÍN FRÍAS FERNÁNDEZ 
 
Suplentes: 
 
1º De Presidente a D/Dª. SUSANA ISABEL MARTÍN CAMPO 
2º De Presidente a D/Dª. SANTIAGO LEGIDO REVUELTA 
 
 
 
Con lo cual tratándose de una sesión extraordinaria y no habiendo más asuntos en el Orden 

del Día que tratar, el Sr. Alcalde-Presidente levantó la sesión  siendo las  doce horas y quince 
minutos, de lo que como Secretario doy fe.   
 
   EL  ALCALDE       Secretario  Acctal. 
 
 
 
 
 
 
Fdo.:José María Monforte Carrasco.    Fdo.:  Andrés Jaramillo Martín 


